
【全体】
平均

A+B 評定 A+B 評定 A+B

1 1 国語の授業を意欲的に取組む 90% Ａ ／ ／ 90% Ａ

2 2 社会の授業を意欲的に取組む 89% Ａ ／ ／ 89% Ａ

3 3 数学の授業を意欲的に取組む 86% Ａ ／ ／ 86% Ａ

4 4 理科の授業を意欲的に取組む 90% Ａ ／ ／ 90% Ａ

5 5 英語の授業を意欲的に取組む 88% Ａ ／ ／ 88% Ａ

6 6 音楽の授業を意欲的に取組む 91% Ａ ／ ／ 91% Ａ

7 7 美術の授業を意欲的に取組む 96% Ａ ／ ／ 96% Ａ

8 8 体育の授業を意欲的に取組む 95% Ａ ／ ／ 95% Ａ

9 9 技術分野の授業を意欲的に取組む 91% Ａ ／ ／ 91% Ａ

10 10 家庭分野の授業を意欲的に取組む 90% Ａ ／ ／ 90% Ａ

11 11 授業の中で「なるほど」「わかった」「できた」 97% Ａ ／ ／ 97% Ａ

12 12 授業や家庭学習でタブレット型PC等を活用できる 83% Ａ ／ ／ 83% Ａ

13 13 宿題や提出物の期限を守る 87% Ａ ／ ／ 87% Ａ

14 14 忘れ物がない 97% Ａ ／ ／ 97% Ａ

15 15 学校外で学習できている 76% Ｂ ／ ／ 76% Ｂ

16 16 テスト前２時間以上の勉強（家庭・塾） 77% Ｂ ／ ／ 77% Ｂ

17 17 学校・学年行事に積極的に取組む 95% Ａ ／ ／ 95% Ａ

18 1 子供が基本的な学習内容を身に付けている ／ ／ 63% Ｂ 63% Ｂ

19 2 子供がタブレット型ＰＣ等を家庭学習に活用している ／ ／ 53% C 53% Ｃ

20 3 未提出や忘れ物に声掛け・確認 ／ ／ 87% Ａ 87% Ａ

21 4 子供が家庭・塾で学習している ／ ／ 60% Ｂ 60% Ｂ

22 18 5 子供が進んであいさつ・適切な言葉遣い 95% Ａ 89% Ａ 92% Ａ

23 19 6 学校は生徒を大切にし学び合える環境 94% Ａ 94% Ａ 94% Ａ

24 20 7 学校や先生方は相談しやすい相談にのる 98% Ａ 93% Ａ 96% Ａ

25 21 友達の間違いを正せる 84% Ａ ／ ／ 84% Ａ

26 8 家庭で子供の間違いを正せる ／ ／ 96% Ａ 96% Ａ

27 22 9 きまりを守った生活(時間・身だしなみ） 94% Ａ 85% Ａ 90% Ａ

28 23 10 充実した学校生活を送る 94% Ａ 89% Ａ 92% Ａ

29 24 友達の自分と違った部分（多様性）を尊重 96% Ａ ／ ／ 96% Ａ

30 25 11 朝食を食べる 95% Ａ 94% Ａ 95% Ａ

31 26 栄養のバランスや食事の大切さを考える 79% Ｂ ／ ／ 79% Ｂ

32 27 12 １日６～８時間の睡眠 95% Ａ 91% Ａ 93% Ａ

33 28 13 家での手伝い 66% Ｂ 49% C 58% Ｃ

34 29 14 部活動・学校外活動に意欲的 93% Ａ 90% Ａ 92% Ａ

35 30 15 部活動方針に則った部活動の運営 95% Ａ 95% Ａ 95% Ａ

安全 36 31 16 学校の施設設備は安全 95% Ａ 97% Ａ 96% Ａ

確保 37 32 17 交通事故防止、避難訓練、不審者対策 98% Ａ 97% Ａ 98% Ａ

保護 38 33 配布物などを家の人に渡している 87% Ａ ／ ／ 87% Ａ

者と 39 18 学校は学校の取組や様子を伝えている ／ ／ 96% Ａ 96% Ａ

連携 40 34 19 家族は行事や部活動に参加している 74% Ｂ 96% Ａ 85% Ａ

進路 41 35 自分の将来の夢や希望について考えている 72% Ｂ ／ ／ 72% Ｂ

生き方 42 36 20 家族で将来や希望，進路について話している 56% C 86% Ａ 71% Ｂ

【今後の取組について】
　「確かな学力」分野では、生徒は概ね意欲的に各教科に取り組んでいることが分かりました。その中で、「子供がタブレッ
ト型ＰＣ等を家庭学習に活用している」の質問項目では、昨年度の４３％から改善が見られることがわかりました、引き続き
家庭で生徒が効果的に活用できる指導を充実させてまいります。「豊かな心」分野では、生徒・保護者ともにどの項目も充実
していることが分かりました。引き続き、生徒に寄り添い、生徒が学校に居場所を実感できるような指導を推進してまいりま
す。また、そのほかの項目を踏まえ、今後も安全安心な学校づくりを目標に取り組み、引き続き交通事故防止、熱中症対策等
において、組織的に迅速に対応できるようにしてまいります。
　個人的にいただいたご意見からは、本校の教育活動に対し、励ましの言葉を数多くいただき大変ありがとうございました。
その中で、「生活について」「部活動について」「教職員の対応について」「各種通信のtetoru配信について」などの貴重な
ご指摘をいただきました。特に「下校時の天候判断について」は、気象条件を適時判断し、安全第一に対応してまいります。
その際の下校時間変更はtetoruで連絡いたします。
　今後も、いただいたご意見を参考に、教育活動の改善に生かし「安心・安全」の観点から生徒達の意見を十分踏まえ、必要
に応じた見直しを進めて参ります。
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伊勢崎市立第四中学校
校　長　梅堀　ひろえ

第１回生徒・保護者アンケート結果について

　日頃より、本校の教育活動に対しまして、ご理解、ご協力を賜り誠にありがとうございます。第１回学校評価アンケートに
ご協力いただきありがとうございました。いただいた回答で、生徒・保護者の「Ａ」「Ｂ」を合わせた平均の割合（％）が８
０％）が８０以上をＡ評価、６０以上８０未満をＢ評価、６０未満をＣ評定としております。今回の結果については、学校運
営協議会でも協議していただき、ご助言もいただきました。これからの学校運営の参考にさせていただきます。
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